
Malden Public Schools 

Initial Reopening 

Survey Results

July 9 - July 20
3,615 participants 



English 2992 Responses

Chinese 214 Responses

Portuguese 178 Responses

Spanish 145 Responses

Arabic 31 Responses

Viatnemese 27 Responses

Haitian Creole 19 Responses

Amharic 9 Responses

Please select the language you prefer:

 



Early Learning Center (ELC) 346

Beebe 623

Ferryway 470

Forestdale 462

Linden 685

Salemwood 589

Malden High School 1055

What school(s) did your child(ren) attend this past school year (2019-2020)? 

 



PreK 410

K 356

Grade 1 393

Grade 2 450

Grade 3 418

Grade 4 427

Grade 5 431

Grade level of student(s)?

 

Grade 6 413

Grade 7 448

Grade 8 415

Grade 9 360

Grade 10 345

Grade 11 356

Grade 12 117



Q3: What is your preference for the upcoming school year that starts in September?

For preschool aged 
MPS student: 

(2137 responses)
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Q3: What is your preference for the upcoming school year that starts in September?

For grades K-8
 MPS student: 

(3061 responses)
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30%
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Q3: What is your preference for the upcoming school year that starts in September?

For grades 9-12
 MPS student:

(2450 responses) 
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32%

13%
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